JOUR 1: I’'énigme est réussie si une des propositions commencant par le jaune et
une autre commencgant par le rouge sont représentées.
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JOUR 2 : I’énigme est réussie si 2 des 5 propositions suivantes sont représentées.
La 65 solutlon étant deJa coloriée.
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JOURS 3 et 4 : I'énigme est réussie si les 6 propositions suivantes sont
représentées. Aide possible a apporter si nécessaire : préciser que deux pots
commencent par le bleu (ou le vert), deux autres par le jaune (ou le violet) et
enfin deux par le rouge (oule orange)




